

По улице Калашникова завершён ремонт путепровода

Горловский Медиа Портал
22.06.17 18:11



Ремонт путепровода по ул. Калашникова, восстановленного в июне 2015 года в качестве замены взорванному боевиками мосту по ул. Бориса Макухи, завершён. Проезд по нему будет возобновлен 5 июля.

Как сообщает пресс-служба самопровозглашенной "администрации" Горловки, оказалось, что путепровод не был рассчитан на большое количество автотранспорта, а по тому за два года его эксплуатации бетонные основания конструкции были разрушены.

На сегодняшний день все разрушенные участки восстановлены. Проезд по путепроводу будет возобновлен после полного завершения работ 5 июля.

Объезд пока ещё закрытого участка по направлению 5 квартал - ст. Никитовка осуществляться по улицам Козлова, Промышленная, Калашникова (через путепровод по улице Козлова и ж/д переезд перегона 2 км ст. Никитовка - ст. Байрак - район Хладокомбината).

Путепровод по ул. Калашникова был [открыт 22 июня 2015 года](#), а спустя всего два года эксплуатации его [закрыли для проведения капитального ремонта](#)

"Горловский Медиа Портал"